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47. Mie oft ist 7/50 in *?/50 enthalten?
43) 27/1905 3/100==| 44):82/5 : 14/95 | 45) 58t/5 : 29/20 =

347/20: 41/90 ==4 61/10 : 111/59 2391/4 : 319/100==

48) Wie viel ist der 8. Teil von **/25?47) 1/29: 3==|148)183/504::2=|149)4019/2045:9-==3212/25 ; T= | 31 3/5 .4'8= 74/20 : 14=-

""Wier sind "3
| e 100, 17/100, 1/50, 28/50, y ?

4/95, 11/95, 16/95, 750“; */jaa, 13/99, 19/99 ) ia?
54" Verw: * me emen  vyY dor höheren Benennung:
K . ' 5.20... 24.25.30, 36,

45,-2,..06..0 20.404. 2006.156
a) tfr., b) cm, ec) 1. d) D9, e) Bogen Papier.

75 Demand hat 3 Fässer Wein, in dem ersten sind
93/5, 1.. m zweiten 5917/20, in dem dritten 102*/25 Hl; wie
viel in c '*1 zusammen

7 u 158/4 fl. gibt Jemand 683/100 fl. aus; wie
viel b* „t x noch.

5 * Tie viel kosten 14 K1 a 138/25 ff.?
7“) Ein Topf mit Butter wiegt 5 /.4, der Topf allein

9/10 I. ; wie vi! wiegt die Butter und wie viel ist sie wert,
das Ag zu ?/10 1...

+59) 4 m Tuch kosten 19/25 fl.; wie viel kosten 7 m?

5. Einfachere Rc hnungen mt Brüchen, deren
“Zenner beliebize Zahlen sind.

Addieren zleichnamiger Brüche.
55.402508: - T/9 == 12/9 = 1%*/9 == 11/3,
ZEP 08-4. = «2/7 -4- 85/7 =
« CH15- -  Miihr= 5) 2718/93 4- 3915/23 ==
«7 37/30 - 22/30 -4- 1111/39 -4- 1313/39 -4- 1713/39 ==

Subtrahieren gleichnamiger Brüche.
7) 8/7227 == 47 8) 2 40 -- B,40 =
9) 1717/24 -- 81:4 == 410) 2196,17 -- 1472/17 =


